

AFDELINGSBESTYRELSESMØDE AFD.4-6-8

ONSDAG D.1 MAJ 2019

- 1/ Velkomst v/formanden.
- 2/ Godkendelse af dagsorden
- 3/ Referat fra sidst
- 4/ Hvem skriver referat.?
- 5/ Orientering v/formanden
- 6/ Sidste nyt.
- 7/ Evaluering af fastelavn
- 8/ Møderække for 2019.

!/ Jens bød velkommen og foreslog at dette punkt udgår fremover.
Det var der enighed om.

2/ Godkendt.

3/ Godkendt

4/ Det blev denne gang Jens. Fremover skiftes Jens og Joan.

5/ Jens orienterede om at der er igangsat arbejder med udskiftning af 14 terrassedøre i afd. 4 og 20 nye for og bryggersdøre i afd. 8. Dørene i afd. 8 bliver skiftet i perioden 20 til 24. maj. Der er sendt varsling ud til samtlige beboere. I afd. 4 vil det ske løbende og firmaet kontakter den enkelte beboer for aftale.

6/ Den årlige havevandring vil finde sted i vores afdelinger

Mand. d. 13 maj. Fra bestyrelsen deltager Jens og Joan.

Fredag den 24 maj afholdes kursus for samtlige bestyrelsesmedlemmer i FAB. Kurset hedder Grib konflikten før den kommer og kunne være et godt værktøj i arbejdet som bestyrelsesmedlem.

Joan foreslog et loppemarked i løbet af sommeren, der var enighed om at det var en god ide, så der arbejdes på det.

7/ Alt i alt en vellykket fastelavn selv om der skal laves nogle justeringer, som en tønne der er lettere for de helt små at slå ned åbne for kaffe og The når vi mødes og præmier til både børn og voksne.

8/ Næste møde 12. August 2019